グランパワー、完全無料・広告表示なし・商用利用可・大容量5G Bの高機能ホスティングサービスを開始

レンタルサーバーのグランパワー、無料プラン『デビュー』の提供を開始 〜広告表示なし、商用利用可、容量5GB、簡単・高機能な管理システムも標準装備〜

【概要】

データセンター・レンタルサーバー事業を展開する合資会社グランパワー (代表社員:長友祐樹所在地:東京都町田市)は、レンタルサーバサービス『デビュー』プランの提供を<u>2月27日</u> より開始いたします。

『デビュー』は、上位プラン同様、広告表示なし、商用利用可、Ruby on Rails対応のレンタルサーバーサービスで、PHP 5.3 やデータベースにも対応し、静的サイトから動的サイトまで幅広くご利用いただけます。

また、コントロールパネルに、軽量・高機能で人気の管理システムであるInterWorxを採用。簡単・便利にサーバーを管理していただけます。(※グランパワーは日本で唯一のInterWorx 公式パートナーです)

【 サービスの特徴 】

基本サービスはすべて無料でご利用いただけます。

- ・独自ドメインの利用が可能(持ち込みも可)
- 広告表示なし
- ・ディスク容量5GBまでご利用可能
- ・商用でのご利用が可能
- · PerI5、PHP5.3、Ruby、MySQL5に対応
- ·Ruby on Railsに対応
- ・メールアカウント
- ·共用SSL
- ・フォーラムによる24時間365日サポート対応

【 グランパワーについて 】

合資会社グランパワーは、ITに特化した技術者集団。

社員全員の同業大手での経験から、より良いサービスの可能性を追求すべく、<u>2008年2月</u> に設立しました。

大手には負けない独自の技術力と、お客様本位のきめ細かなサポートが特徴のレンタルサーバー 会社です。

【会社概要】

社名: 合資会社グランパワー

所在地 : 東京都町田市成瀬台1-21-1

TEL: 042-732-3680 (代表)

設立: 2008年2月25日

代表: 代表社員 長友 祐樹(ながとも ゆうき) 事業内容: インターネットによる電気通信事業 インターネットによる情報提供サービス事業

ソフトウェアの開発・販売事業

ホスティングサービス事業

雑貨等の輸入・開発・販売事業

WEBサイトの企画・制作事業

WEBアプリケーションシステム開発事業

その他、インターネット関連サービス事業

資本金 : 3,060万円 URL : http://g-pw.jp/

【 本件に関するお問い合わせ先 】 合資会社グランパワー サーバー事業部

TEL: 042-732-3680 E-MAIL: info@g-pw.com

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com